



青岛啤酒

特约 最现场
MOST

新闻热线 6982110

欢迎提供线索，
一经采用奖励50-1000元

今日泰山

泮河家苑挖出一个龙纹碑帽

居民翻菜地时发现，是不是文物需专家再判定



王法江
估算碑首的
宽度。 本报
记者 邢
志彬 摄

本报泰安12月6日讯
(记者 邢志彬) 6日下午，泮河家苑王法江在小区翻菜地时，挖出一龙纹碑首。报警后三里派出所民警联系到文物部门。文物部门现场考察后未作评估，7日继续去考察。

6日下午，市民拨打本报热线6982110称，在泮河大街泮河家苑8号楼西侧菜地里发现一“可能是牌坊上的石头”，不知道有没有文物价值，已经报警。

下午3点30分，记者在
现场看到，这里是小区西

侧有一片半个足球场大小的荒地，堆放着建筑废料。居民在平坦的地方开垦出小块菜地，发现石碑的地方就在居民王法江家的萝卜地里。

地里有个一米深的土坑，坑里立着一块完好的碑首。碑首上部是龙纹，中间两片树叶花纹，下侧是祥云。侧面也有树叶和祥云的图案，没有文字。碑首约80厘米长宽，30厘米厚，重约300斤。和碑帽一起挖出来的还有十几块黑砖。

发现碑帽的王法江老

人说，上午翻地，一锄头下去被石头硌了一下，以为地里有石块想把它挖出来。没想到越挖越大，下午挖到底看出是一块有花纹的石头，龙纹朝下倒立在地里。“看着和岱庙里那些碑首差不多，砖头也像古物”王法江说，不知道是不是有价值的文物，他报了警。

三里派出所民警刘金波说，两点多接到报警，已联系文物部门。民警判断不了此物的价值，只能在现场守护，等文物部门赶来，已经等了一个多小时。

3点40左右，四位泰安市博物馆工作人员来到现场，观察拍照，询问附近上年纪的居民这片土地的变迁情况，还让居民向北又掘进几十厘米。居民说这片常年是荒地，没听说过附近有什么古建筑。一小时后，工作人员只说不错，“碑首龙纹没有龙首，不太常见”，没判断年代，也没评价价值。

工作人员让居民保持现场不要搬动，7日再找几位专家鉴定价值。本报将继续追踪鉴定结果。

醉汉打伤6人还想开车走 寻衅滋事被扣车又刑拘

本报泰安12月6日讯
(记者 邢志彬 通讯员 任传宝) 一男子在岱宗大街一酒店喝醉酒后打伤6个服务员，还想开车离开。酒店报警后三分钟内警察赶来，男子被刑拘并扣车，12月5日移交治安大队进一步处理。

11月30日晚11点，男子季某在岱宗大街一酒店和5个朋友喝酒，喝醉后无故和服务员争吵起来，打伤6个服务员，分别为三男三女，还砸坏两千元左右的东西。经理报警并叫来救护车，6人都到医院看伤，都是轻微伤，其中两人住院。

季某坐上一辆轿车想开走，一个朋友劝他别开车，酒店经理也拦在车前不让他走。岱宗坊派出所民警先赶到现场，随后赶来的支援交警、巡特警全在三分钟内赶到。范某拒不配合，拉扯民警衣服，还挠伤一民警手腕。

民警把他带回派出所

调查，12月1日以寻衅滋事

刑拘。他没驾驶证还想开

车，车辆也暂扣。12月5日移

交给治安大队进一步处理。

突发精神病离家五天 他又自己找回去

本报泰安12月6日讯
(记者 赵苏伟) 走失五天，新泰张春兵的家人四处发传单找人。6日下午，张春兵哥哥得到邻居电话：张春兵自己找回家了！

家住新泰市东都镇的张春兵，今年30岁，12月1日离家出走。他患有精神疾病，走失时脚穿布鞋，比较单薄。全家人非常着急，四处贴寻人启事。

6日下午一点多，张

春兵的哥哥接到邻居通

知，说看见张春兵回家了。经介绍：当时全家人

都在外寻人，上午张春兵

曾给家里的座机打过电

话，但是没人接，他就独

自一人跑回家。

Nature

2012.12.15

中国好地板2012岁末感恩力作

大自然地板

**放开价
仓位感恩**

提前预定送珍藏版自行车

真情派送 感恩礼包 <> **工厂特供 开仓放价** <> **现场抽奖 新年好运**

进店预约，即可获得大自然家居卫士一套

全场地板最低59元/m²起

一等奖，价值2999元液晶电视1台

二等奖，价值688元大自然折叠自行车1辆

三等奖，价值128元大自然高级地垫1张

超值预约 丰厚豪礼 <> **感恩回馈 补贴3%** <>

50平方及以上即可获得自行车一辆

凭此报纸到店
成功预约加送价值
168元精美礼品一份

6377088

8494168

6966868

居然之家一楼大自然地板展厅

七里装饰材料精品城前排7号

光彩大市场四区三栋17号